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Одбијање Украјине да продужи војно-техничку сарадњу са Русијом и њена оријентација
на Запад ће разрушити економију те земље, сматра командант ратне авијације Русије
генерал-пуковник Виктор Бондарев.

  

Према његовом мишљењу, то ће ударити по украјинском народу. Подсетимо да је
председник Украјине Петар Порошенко средином јула забранио било какву
војно-техничку сарадњу са Русијом.

  

  

„Мислим да је одбијање Украјине да настави војно-техничку сарадњу, пре свега несрећа
за Украјину. То је пад њене економије. Мислим да неће проћи пуно времена када ће се
сва та њихова повезивања са Западом лоше завршити. Они никоме нису потребни, осим
Русији“, рекао је командант ратне морнарице Русије генерал-пуковник Виктор Бондарев.

  

Командант је рекао да на Западу постоји своја конкуренција и давно успостављене везе:
„У било ком случају, то ће првенствено ударити по народу Украјине“, сматра он.

  

Одговарајући на питање о судбини пројекта руско-украјинског војно-транспортног
авиона Ан-70, Бондарев је изјавио: „Ми ћемо се без проблема снаћи и без Ан-70. Не
видимо ту никакву трагедију, зато што авион није завршен. Кад су они пожелели да ту
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стану – на здравље“. Командант ратне авијације Русије је истовремено подсетио да ће
ускоро бити завршен Ил-476 и да осим тога руски стручњаци раде над пројектом лаког
војно-транспортног авиона Ил-112.

  

Потребно је рећи да је рад на Ан-70 почео 1980-х година и да је требао да замени Ан-12.
Први лет на Ан-70 је обављен већ после распада СССР – 1994. Године. Међутим, у јулу
те године украјинско државно предузеће „Антонов“ је објавило да завршава тестирање
Ан-70.

  

Председник Украјине Петар Порошенко је средином јула забранио било какву
војно-техничку сарадњу са Русијом говорећи на седници Савета за националну
безбедност и одбрану. Кијевске власти не признају припајање Крима Русији, а против
Луганске и Доњецке народне републике се воде војне операције.

  

(Глас Русије)
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